MWUHUCTEPCTBO CIMOPTA, TYPU3MA U MOTNOAEXHOW MNONUTUKN POCCUACKOWN ®EOEPALIUA
TYPUCTCKO-CMOPTUBHbIA COIO3 POCCUM
MWUHUCTEPCTBO ®U3UYECKOWM KYNbTYPbI, CIOPTA U TYPU3MA PECNYBJINKU MAPUA 31 5
®EOEPALIMA CNMOPTUBHOIO OPUEHTUPOBAHUA U CNOPTUBHOIO TYPU3MA PECINYBJTMKU MAPUN 31

NEPBEHCTBO POCCUN NO CMOPTUBHOMY TYPU3IMY
HA NEWEXOAOHbIX ANCTAHUNAX

29 anpens 2012 a. Pecnybnuka Maputi 3n, n. lNecyaHbil

YCNOBUA COPEBHOBAHWUN B AUCLUMITUHE
«ANCTAHUUA - NELLEXOOHASA»

Knacc guctaHuum 5 KonwnyecTtso atanos 8

[nvHa guctaHumm 1984 meTpoB Xapaktep MapKupoBKM ABYCTOPOHHWUI KOpMAaop
Habop BbICOTHI 67 meTpoB Cucrtema oueHkM HapyweHnn GecitpadoBas
KoHTponbHoe Bpems 100 MuHyT Heknapauns HeT

Bnok 3tanoB 1-2. lNoaobLEM NO HAKNOHHOW HaBecHoOM nepenpaBe — Cnyck No HaKNOHHOW
HaBeCHOW nepenpase (npoxoauTcs 6e3 noTepu CTPaxOBKU, CaMOCTPaXOBKU, BepXHeHn
CYOENCKOMN CTPAXOBKM). KB (M/X) = 15/18 MuH.
Aran 1. MoaobEémM No HAKNOHHOW HAaBECHOMU nepenpase.
PacctosHue go atana: 185,5 m.
[Mapamempsi: OnvHa 16,5 m. KpytnsHa 45°. UC: pacctosiHue TO1 — KJ1 2 m. [1InMHa nogBogHbIX
nepun 10 m ¢ kpyTnsHon 90°.
ObopydosaHue: MNMoaosoaHble nepuna k TO2; NUC: B3, KIl, TO1 — kapabwuh; LIC: O3, TO2 — 2
KapabuHa.
Hetcmeus. OpraHunsaumsa nepun — n. 5.6, apwxeHne — n. 5.9, cHatme nepun — n. 5.7. Ona
opraHusauun (KpenneHust) nepun y4YacTHMK WCNoNb3yeT MOABOAHbIE Mepuna, OBWXEeHue no
noaBoAHbIM nepunam n. 5.10.
[1OX: Mepwuna atana, AswxeHne — n. 5.9, npu OTCYTCTBUM Nepun — Mo NOoABOAHLIM Nepunam,
aBuxkeHue —n. 5.10.
dTan 2. CnyckK No HaKNOHHOW HAaBECHOW Nepenpase.
PaccTtosiHne go atana: 0 m.
[Mapamempsi: OnnHa 16 m. KpytnsHa 45°. LIC: pacctosaHne onopa — KJ1 2 m.
ObopydosaHue: [sonHble nepuna; NC: O3, TO2 — 2 kapabuHa; LIC: B3, KI1.
Hetucmeus:. [ABmxeHne — n. 5.9 ¢ camocTtpaxoskoun no nepunam — n. 5.10, opraHmMsauus nepun gnga
caMoCTpaxoBKku — M. 5.6, cHATME nepun — n. 5.7. [1BKeHne no atany paspeLlaeTcs TONbKO nocre
ocBoboxagenma TO1.
[10X: MNepwvna aTtana, ABuwxeHne — n. 5.9.
dTan 3. MepenpaBa MAasSTHUKOM NO OpeBHY. KB = 10 MUH.
PaccTosiHne go atana: 263 M.
[Mapamempsi: AnvHa 11 m. nuna 6pesHa 10 m. C: pacctosHue TO — KJ1 0,5 m, pacctosHue TO
— 6peBHO 1,5 M.
ObopydosaHue: NC: B3, KI1, TO — kapabwuH; LIC: B3, KJ1.
Heticmeus: OpraHunsauusa nepun — n. 5.6, ABUXEHNE CTOS, UCMONb3ya MasSTHUKOBYIO BEPEBKY Kak
OOMNOSTHUTENBHYH TOYKY OMopbl.
KOX: no nuHun aBmxeHus.
Bnok 3tanoB 4-5. lNoabEéM NO HAKNOHHOM HaBeCHOW nepenpase — Cnyck no nepunam
(npoxoguTca 6e3 NoTepU CTPAXOBKU, CAMOCTPAXOBKU, CYJENCKON CTPAXOBKM).

KB (M/X) = 15/18 MuH.

dT1an 4. MNoabEéM NO HaKNOHHOW HAaBECHOW nepenpase.
PacctosHue go atana: 190 m.

[Mapamempsi: OnnHa 27 m. KpytnsHa 45°. UC: pacctosiime TO — KI1 0,5 m.
ObopydosaHue: [1BonHble nepuna, 3akpennénHole Ha LIC, ana BocctaHosnenus; NC: B3, KI1; LIC:
03.

Heucmeus: OpraHunsaums nepvn — n. 5.6, AmxeHue — n. 5.9.

[10X: MNepwvna atana, agBumxeHne — n. 5.9.

dr1an 5. Cnyck no nepunam.

PaccrosHue go atana: 0 m.

[Tapamempsi: OnvHa 10 m. KpyTtnaHa 90°.

ObopydosaHue: NC: O3, TO — kapabuH; LIC: B3.




Heucmeus: OpraHnsauma nepun — n. 5.6, apmxkeHne — n. 5.12, cHatne nepun —n. 5.7.

[10X: MNepwvna atana, agsmxkeHne — n. 5.10, npu otcyTcTBMM nepmn no KOX (Mo NUHUK ABMXKEHUS)
no NC atana Ne4, ganee no nepunam atana Ne 4, asumxeHune — n. 5.9.

JT1an 6. MepenpaBa Nno napannenbHbLIM Nepunam. KB (M/2K) = 15/18 MuH.
PacctosHue go atana: 320 m.

[Mapamempsbi: OnnHa 35 m. PacctosHne ot onop Ha NC, LIC go O3 6 m.

ObopydosaHue: [1BonHble nepuna, 3akpennéHHole Ha LIC n npogetble Ha UC yvepe3 TO1, gns
BoccTtaHoBneHnus; NC: b3, KIl, TO1 — kapabun, TO 2 — netnga; UC: B3, KJ1, TO3 — kapabuH.
Helicmeus: Y4acTHUK BOCCTaHaBNMBaET nepuna ansa HaBecHon nepenpasbl — N. 5.6, oBMKeHne —
n. 5.9 Ha LUC, opraHusaums nepun — n. 5.6, gsmwxeHne — n. 5.8 Ha NC, cHaTtue nepun — n. 5.7,
OBOWHbIE Nepuna HeobxoanMOo BEPHYTb B UICXOAHOE NOSOXEHNE

[10X: MNMepwuna aTtana, asmxeHune — n. 5.8, n1.5.9 cooTBETCTBEHHO YCNOBUAM 3Tana, Npy OTCYTCTBUK
nepun no KOX (No nuHun gBuxeHus ).

Jdtan 7. Cnyck no nepunam B ABa y4acTKa. KB (M/2K) = 15/18 MuH.
PacctosHue go atana: 375 m.

[Mapamempsi: OnnHa 32 M. KpytnsHa 40°. UC: pacctosHme TO1 — Kl 1,5 m. PacctosiHne TO1 —
TO2 16 M, TO2 — Kl Ha LIC 16 m.

ObopydosaHue: VC: B3, KJ1, TO1 — ropusoHTanbHasa onopa; TO2 — ropmusoHTanbHasa onopa; LIC:
B3, KJ1.

Hedcmeusi: Oprannsauusa nepun Ha TO1 n Ha TO2 — n. 5.6, agBmxeHue — n. 5.10, cHATUE nepun —
n. 5.7. Ot TO2 po LC obsizatenbHO HaBegeHUe 1 UCNOSb30BaHNE HOBbLIX NEpPUs.

[10X: MNMepuna atana, gewxeHne — n. 5.10, npu otcyTcTBUM nepun no cygencknm MNMOX, asuxeHne
-n. 5.10.

dtan 8. NoabLEéM ¢ HaBegeHMEM Nepun. KB (M/2K) = 12/15 MuUH.
PaccTtosHne go atana: 85 m.

[Mapamempsbi: AnvHa 38 M. Kpytuana 35°. IC: pacctosiHne TO — KJ1 1,5 m. LIC: pacctosaHne TO —
Km0 m.

ObopydosaHue: 2 MNMMNC netnun B O3; UC: B3, KI, TO — netng; UC: B3, KI, TO — netns.
Heticmeus: OpraHnsaumst nepun — n. 5.6, y4acTHUK KpenuT nepuna B rpygHoe nepekpectmne NCC,
OBMXeHne — cBoboaHbIM nasaHumem, npoctérmBaa 2 [MNC, Ha LIC, aanee aBuxeHue — n.5.12.1,
otcternsaet nepuna ot UIC n nogHumaetcsa k LIC no n.5.10.

[10OX: Nepwvna atana, agsmxeHue — n. 5.10.

PacctosHue ao omHuwa: 380 m.

HavyanbHuK anctaHumm



